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Franciaország rali világbajnoki futamának 2010-től 2014-ig Elzász adott otthont, 2015-ben
azonban új helyszínen rendezik meg a futamot.

  

      

  

  

Visszatér a világbajnokság Korzikára?
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  A Corse Matin korzikai újság értesülései szerint az FFSA, a francia autósport szövetséghamarosan bejelenti, hogy az ország rali világbajnoki futama Elzász régiójából visszaköltözikkorábbi otthonába, Korzika szigetére. A riport azt állítja, hogy a verseny szervezői szerint kételzászi önkormányzat is visszavonta a verseny a támogatását, ezzel együtt az anyagihozzájárulást is.  A Tour de Corse legutóbb 2008-ban volt a világbajnokság része, azóta az Intercontinental RallyChallenge, illetve az Európa-bajnoki sorozat fordulójaként rendezik meg. A nemrég kiadottversenynaptárak szerint 2015-ben a kontinensbajnokság utolsó futamaként látogat el Korzikáraaz érintett mezőny, egy hónappal az elvileg Elzászban megrendezésre kerülő Francia Rallye-tkövetően. Ez utóbbi futam ugyanakkor a „rendezői megállapodásra vár” megjegyzésselszerepel a világbajnokság kalendárjában.  Az elzászi verseny egy négyrésztvevős, az FFSA által meghirdetett tendert követően valósultmeg, miután a francia világbajnoki futam elköltözött Korzikáról. Arról nincsenek hírek, hogymost is tender döntene a viadal sorsáról.  Az Európa-bajnokság versenynaptárának kihirdetése után nem sokkal ugyanakkor belekerültabba tartalékként a Rallye du Valais, amit szintén ősszel szoktak megtartani. Ez pedigspekulációra adhat okot, ugyanis így Svájcban lehetne az Európa-bajnokság zárása, mígKorzika a világbajnoki fordulónak adhatna helyet.    Andrew    2014. december 19.        Elköltözik Elzászból a Francia Rallye      
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    A FFSA által a héten kiadott közlemény szerint biztos, hogy nem az utóbbi évek helyszínén,Strasbourg környékén kerül megrendezésre az ország rali világbajnoki futama. A franciaszövetség állásfoglalása szerint az esemény megrendezésének elsődleges előfeltétele, a helyiközösségek agyagi támogatása a továbbiakban nem elégséges, így alternatív helyszíntkeresnek a viadal számára. A versenyrendezéssel kapcsolatos két másik feltétel egyébként aprivát partnerek részéről érkező támogatás és a megfelelő sporttal kapcsolatos, promóciós ésnépszerűségi adottságok megléte.    A források több alternatíváról beszélnek, melyek közül az Európa-bajnoki versenynaptárbanszereplő Korzika lehet a legvalószínűbb helyszín, az ottani szervezők dolgoznak is azon, hogyelőteremtsék a pénzügyi feltételeket.  Utoljára 2000-ben fordult elő olyan, hogy egy verseny helyszínét idény közben módosították,akkor a Ciprus Rally került be kínai futam helyére.    Andrew    2015. január 23.            Korzika kész visszaszerezni a világbajnoki státuszt  
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  Várhatóan a Tour de Corse ad helyet a rali világbajnokság 2015-ös francia futamának azokután, hogy a korábban Strasbourgban megrendezett eseménynek finanszírozási problémáiakadtak.  Az FIA és a WRC Promoter tárgyalásokban áll az Eurosport Events-szel azzal kapcsolatban,hogy erre sor kerülhessen idén, a szigeten megrendezésre kerülő futam ugyanis a raliEurópa-bajnokság 2015-ös versenynaptárában kapott helyet eredetileg.  Korzika hosszú történelemmel rendelkezik a rali világbajnokságot illetően, annak egyik alapítófutama volt 1973-ban. 2008-ig volt a sorozat része, a francia világbajnoki futam ezt követőenvándorolt át a Sebastien Loeb otthonának tekinthető Elzász régióba. Loeb tavalyi távolléteviszont csapást mért a nézőszámra, a helyi önkormányzatok ezek után gondolták át a regionálistámogatást és döntöttek annak mérséklése mellett, ami ellehetetlenítette a futam idei tető aláhozását.  A Tour de Corse világbajnoki futamként történő megrendezéséhez a hírek szerint a 1,5 millióeurós költségvetés fele hiányzik még, a források szerint azonban ennek előteremtésére reálisesély van a gall autósport szövetségnek köszönhetően, mivel az FFSA mindenképpen aversenynaptárban akarja tartani a futamot és elkötelezett, hogy idén is legyen francia viadal arali világbajnokságon.  Az FIA és a WRC Promoter is bizakodó azzal kapcsolatban, hogy mindegyik futammegrendezésre kerül a 2015-ös szezonban. „Úgy döntöttünk, hogy tizenhárom verseny leszidén, és ez az, amiért küzdünk is. Ha egyik futamunk helyszínváltást fontolgat, ahol tudjuk,megpróbáljuk őket támogatni, és az ígéreteknek megfelelően teljesíteni” – mondta el OliverCiesla, a világbajnokság promóterének vezetője.  „A rali világbajnoki futamok szigeten történő megrendezésével kapcsolatos álláspontomközismert, nem a kedvenc opcióm ez, ugyanakkor tudjuk, hogy a sport szempontjából egy topminőségű versenyünknek kell lenni, úgyhogy képesek vagyunk ezzel élni” – folytatta Ciesla.„Voltak versenyek Korzikán korábban is, nem panaszkodnánk, ha oda kellene menni.”  Loeb elmondta, hálás, hogy saját régiójának megvolt az esélye a rali világbajnoki futamrendezésére.  „Úgy gondolom, pozitívnak kell maradni emiatt” – mondta el Loeb. „Volt egy esély arra, hogyElzászban legyen a verseny, és ha nem lettem volna nyolcszoros vagy kilencszeresvilágbajnok, sosem lett volna ott a rali. Voltak nagyszerű pillanataink, ez egy nagyszerű versenyvolt rengeteg nézővel, most viszont itt van az ideje talán máshová menni. Nagyszerű volt, hogyvolt egy ilyen, de véget ért most.”  És hogy mennyire lehet együttműködő az Eurosport Events? Az Európa-bajnokságversenynaptárának kihirdetése után nem sokkal belekerült abba tartalékként a Rallye du Valais,amit a Tour de Corse-hoz hasonlóan szintén ősszel szoktak megtartani. Ennek megfelelőenSvájcban lehetne az Európa-bajnokság zárása, míg Korzika a világbajnoki fordulónak adhatnahelyet az eredeti időpontjához képest pár héttel korábban.    Andrew    2015. február 3.        Ismét világbajnoki futam Korzikán    
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  Hosszú találgatásokat követően bejelentették, hogy a rali világbajnokság visszatér Korzikaszigetére. Erre azt követően kerül sor, hogy az utóbbi években a francia futamnak helyet adóhelyszín nem vállalta a folytatást. A dolog várható volt, miután az Elzász régió kijelentette, nemtámogatja a továbbiakban a Strasbourg központú futamot.  Azt, hogy a Tour de Corse a rali világbajnokság egyik futamaként kerül megrendezésre október1-4. között, a Franciaország autósport szövetsége jelentette be. A korzikai területiönkormányzatok megerősítették a rali világbajnokság szervezői felé, hogy az esemény erősgazdasági támogatást kap, amennyiben a sorozat visszatár a szigetre, az FFSA pedig megújítjaa korábbi kapcsolatait a futam rendezőivel. A Tour de Corse-ot a l’Assemblée de la CollectivitéTerritoriale de Corse szervezi, akik négy helyi autóklub gazdasági és logisztikai támogatását isélvezik.  Az FFSA közleménye szerint a verseny célja, hogy „a múlttal újuljon meg, melynek során afrancia esemény megalapozta hírnevét”. Az útvonal a Haute Corse régiót és Dél-Korzikát isérinteni fogja, a programba hosszú szakaszokat iktatnak a szervezők. Akkor, amikor az utolsórali világbajnoki futamokat rendezték Korzikán, az esemény Ajaccio városa körül zajlott, amikorazonban az Európa-bajnokság fordulójaként látogatott el a mezőny a szigetre, délebbreköltözött a viadal. Az ez évi esemény rajtját Porto-Vecchióba tervezték eredetileg, a mostanibejelentést követően azonban egyelőre nincsenek további információk az útvonalról, egy 74kilométeres maratoni szakaszról viszont pletykálnak már.  A Tour de Corse 1956-ban került megrendezésre először, majd a világbajnokság indulásától,1973-tól állandó részese volt a ralisport csúcskategóriájának egészen 2008-ig.  Az Európa-bajnokság részéről nem történt még bejelentés, hogy az ő november 5-7-re tervezetteseményük a világbajnoki futammal együtt korábban futna. Valószínűbb azonban, hogy atartalékként feltüntetett Rally du Valais venné át a kontinenssorozat zárófordulójának helyét.    Andrew    2015. február 6.        Az Eurosport Event közleményt adott ki a Tour de Corse-szal kapcsolatban    

 5 / 6



A Francia Rallye jövője

Írta: Fartik András
2015. január 23. péntek, 15:21 - Módosítás: 2015. február 11. szerda, 20:19

  A rali Európa-bajnokság promótere, az Eurosport Events elfogadta a l’Assemblée de laCollectivité Territoriale de Corse, a korzikai szervezőgárda döntését, akik a francia autósportszövetséggel, az FFSA-val dolgoznak együtt a továbbiakban, azért, hogy a világbajnokságvisszatérhessen a szigetre.  Miután 2008-ban a Tour de Corse kiesett a rali világbajnokság körforgásából, az ASACC, akorzikai autósportokat összefogó szervezet az Eurosport Event-szel lépett együttműködésre, azelmúlt években előbb az International Rally Challenge, majd az Európa-bajnokság részekéntrendezték meg a viadalt, hogy életben tartsák és hogy nemzetközi eseményként legyen azjegyezve. Az Eurosport Events örömmel látja, hogy az elmúlt négy év erőfeszítései és komolyanyagi áldozatvállalásai nem voltak hiábavalóak, ezek segítették a Tour de Corse-ot, hogy azvisszatérhessen a ralisport csúcsára, egyúttal reméli, hogy a 2014-es futammal kapcsolatoselszámolási kérdések hamarosan rendeződnek.  A kontinenssorozat promótere módosítási előterjesztéssel fog élni a versenynaptárat illetően, azEurópa-bajnokság zárófordulójának a Rallye du Valais-t fogja javasolni az FIA rali bizottságánakkövetkező ülésén.    Andrew    2015. február 12.
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